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1x UTP cat.6 LSOH (‘JEDNOTNY CAS) | Rev. &. | Pozndmka | Datum | Podpis | Kontrola |
1x HSP kabel 2x1,5 bezhalogenovy (ROZHLAS) Vypracoval: HlavnT projektant: Kontrola:
Ing. Z.5Tma NCI.CZ s.r.o. Ing. K.Habové NC’ CZ
- analogové hodiny 008,/2021 °
Kraj: Karlovarsky | engineering |
Obec: Sokolov
NCI.CZ ENGINEERING s.r.o.
Investor:  M&sto Sokolov, Rokycanova 1929, Sokolov | Tel+Fax 476701 266

- analogové hodiny zavésné, oboustranné

- reproduktor (ROZHLAS/ZVONEK)

2x spojovaci BOX s keramickymi svorkovnicemi (1x ROZHLAS
a 1x JEDNOTNY CAS)

Objednatel: Mé&sto Sokolov, Rokycanova 1929, Sokolov

Akce: 7S Rokycanoya
OPRAVY" VNITRNICH INSTALACI

IC: 286 83 218, DIC: CZ286 83 218
GORKEHO 1613, 436 01 Litvinov

Zaps. OR-KS Ustin. L., 0dd.C, viozka &. 26738
e-mail: nci@nci.cz http:/iwww.nci.cz

Nézev vykresu:

Cast projektu: D.1.4.3 SLABOPROUDA ELEKTROTECHNIKA
Stupefi projektu: DPS

NP~ Cast Skolnf rozhlas, jednotn§ Cas a Skoi zvonek

. M&ritko:  Datum:
08/2021
Format: Zakdzkové &islo:

ISO A0 | 21-013—160NCI

feo e ) 1.4.3.03




